







Обязательство студии Ленфильм

В ответ на призы коллектива московской армии Ленфильм приступил к съемкам фильма «Генерал Армин»...

кинокартин улучшить состояние технической базы Ленфильма. Закончить монтаж и доочично поставить в эксплуатацию лубочную прокатную машину «Дебри» Е — в октябре.

Со всех концов страны

РЯБАНЬ (Наш корр.). К Ю. Козлову Рязань готовится большая художественная выставка, на которой будут экспонированы рисунки памятников архитектуры и архитектуры.



Накануне пятидесятилетия со дня смерти И. Е. Репина в Государственной Третьяковской галерее. Зрителям и полотно великого русского живописца.

ЗА НЕДЕЛЮ

Чествование П. М. Садовского. Третьяковская общественность с теплотой торжественно отметила 17 сентября 50-летие творческой деятельности лауреата Сталинской премии, народного артиста СССР Прова Михайловича Садовского.

И. А. СЛОНОВ

Умер выдающийся русский театр, народный артист РСФСР Иван Артемьевич Слонов. Умер членом, отставным театру всю свою жизнь, исполненную ступенями искусства и упорным трудом.

Иван И. А. Слонов родился в 1882 году в Москве, в семье железнодорожника, учился на драматическом отделении Московского филармонического училища. В 1903 году 20-летним юношей И. А. Слонов дебютирует на сцене в роли Жадова в «Донском месте» Островского.

Союздетфильм не выполняет плана

Уже несколько месяцев студия Союздетфильм не выполняет плана. В августе план выполнен на 65,8 процента. И сейчас, в сентябре, ни одна съемочная группа не может похвалиться достижением успеха.

детский фильм режиссера И. Фреда «Веревочка» по сценарию А. Барто. В ноябре будет закончена экранная повесть Жюль Верна «Пятидесятитри дня в воздушном шаре».

Открытие музыкального университета

17 сентября, после летнего перерыва, начался занятия в Музыкальном университете Московской филармонии. Свыше 700 слушателей приступили к занятиям.

Новый сезон

Пьесой Островского «Бешеные собаки» 15 сентября начал сезон театр имени М. Н. Ермоловой. В ближайшей премьере театра — «Старые времена» Л. Малого.

В несколько строк

О заглавном, посвященном памяти М. Горького и в связи с 50-летием со дня его смерти, организованной ГИТИС. На заседании будут заслушаны доклады В. Бонч-Бруевича и И. М. Мухоморова.

О начале октября в Москве будет проведен третий всесоюзный конкурс на лучший сценарий для кинофильма. В конкурсе участвуют представители всех союзных республик.

Первый спектакль

Три года назад по решению Совнаркома Таджикской ССР в Сталинабаде был создан Государственный молодежный театр-студия.



Первое исполнение неизвестных произведений Рахманинова

Государственный музей музыкальной культуры организует в середине октября в Москве первую симфоническую программу, посвященную творчеству Рахманинова.

Дж. Б. Пристли в Москве

Во Всесоюзном обществе культурных связей с заграницей состоялся первый в шесть выходящих в Москве английских писателей Дж. Б. Пристли.



НОЧЬ МИНОВАЛА

Впервые за многие годы мир впадал в свободу. Два агрессора гитлеровская Германия и империалистическая Япония...

Письмо из Франции. На партизанские базы, взорванные германскими войсками на ратные подвиги. Сейчас большинство партизанских театров возобновили свои спектакли.

«Осенним садом», получившим название «Салон осознания». Там были экспонированы 243 полотна, отобранных из 2500 представленных работ.

Редакция коллегия

Б. МОЧАЛИН (отв. редактор), А. ГЕРАСИМОВ, С. ГЕРАСИМОВ, Ю. ЗАВАДСКИЙ, Д. КАБАЛЕВНИК, А. МОРДИНОВ, А. НОВОГУДСКИЙ, А. СОЛОВЬЕВ.

МОСКОВСКИЙ КАМЕРНЫЙ ТЕАТР

Объявляет прием на 1-й курс студии театра (категория «отлично»). Принимаются лица от 16 до 25 лет, с образованием не ниже 7-й школы.